
 

 

 

 

 

 

 

 

ТЕНДЕРНА ДОКУМЕНТАЦІЯ 
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2023 рік 

м. Дніпро  



Розділ 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Інформація про замовника 

торгів: 

 

 Повне найменування Благодійний фонд «Слов’янське серце» 

 Місцезнаходження пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061 

 Посадова особа замовника, 

уповноважена здійснювати 

зв’язок з учасниками 

Клюваченко Ольга – спеціалістка з закупівель, пр-т. 

О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061 тел. 0993885111 

kluvachenko@gmail.com  

Кінцевий термін отримання запитань – 30.01.2023 
року 23:59 за східноєвропейським часом. 

ВАЖЛИВО: Ця адреса використовується лише 

для отримання роз’яснень. 

1.2 Процедура закупівлі Тендер (ITB) №2/2023 

1.3 Інформація про предмет 

закупівлі 

Оренда автомобіля з водієм для транспортного 
забезпечення проектної команди у Харківській та 
Донецькій областях. 

 Назва предмета закупівлі Автомобіль 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні 

характеристики предмета оренди вказана у Додатку 2 

до тендерної документації. 

 Місце поставки, кількість, 

обсяг предмету закупівлі: 
Місце надання послуг: Підконтрольна територія 
Уряду України в Харківській та Донецькій областях. 
Обсяг надання послуг: згідно Додатку № 2 до 

тендерної документації 

 Строк надання послуг Протягом лютого 2023-травня 2023 року 

1.4 Інформація про валюту, у 

якій повинно бути 

розраховано та зазначено 

ціну тендерної пропозиції 

Валютою тендерної пропозиції є національна валюта 

України – гривня. 

 

Розділ 2. ІНСТРУКЦІЇ УЧАСНИКАМ ТЕНДЕРУ 

2.1 Кількість товару: Замовник пропонує надати Тендерні пропозиції на 

поставку предмету закупівлі, зазначеного в 

Технічній специфікації. Учасник, що переможе у 

Тендері, повинен поставити товар в установленні 

Замовником строки. Тендерна пропозиція Учасника, 

що не погоджується поставити товар впродовж 

строку, зазначеного у Формі цінової пропозиції цієї 

Тендерної документації, – відхиляється.  

 

2.2 Право на участь у тендері Право на участь у Тендері: крім організацій 

недержавної форми власності, у Тендері також 

мають право брати участь українські організації-

організації державної форми власності, якщо вони: 

є юридичними особами, здійснюють підприємницьку 

діяльність, а також – не належать до осіб, пов’язаних 

із Замовником або органами державної 

влади/управління; 

є фінансово незалежними і, відповідно до своїх 

статутів, мають окремі рахунки, право отримувати 

прибуток, мають право залучати кредити та 



отримувати прибуток від реалізації товарів чи 

робіт/послуг. 

Кожний Учасник Тендеру може надати тільки одну 

Тендерну пропозицію 

2.3 Кваліфікаційні вимоги до 

Учасників Тендеру 

Для участі у Тендері, Учасник повинен відповідати 

таким мінімальним (кваліфікаційним) критеріям: 

 надати виписку з ЄДР з переліком 

відповідних КВЕД; 

 

2.4 Документи, що складають 

Тендерну документацію 

Тендерна документація складається з наступних 

розділів та додатків: 

Розділ 1 Загальні положення 

Розділ 2 Інструкції учасникам тендеру 

Розділ 3 Проведення тендеру та оцінка тендерної 

пропозиції. 

Додаток 1 Запрошення до участі у Тендері 

Додаток 2 Технічна специфікація. 

Додаток 3 Форма Цінової пропозиції 

Додаток 4 Форма Технічної пропозиції. 

2.5 Документи, що складають 

тендерну пропозицію 

Учасника: 

Тендерна пропозиція Учасника складається з таких 

документів, що підписані уповноваженою особою 

Учасника та завірені печаткою (за наявності):   

Документ 1. Цінова пропозиція;  

Документ 2. Технічна пропозиція;  

Документ 3. Інформація щодо досвіду поставки 

(відповідно до пункту 2.3 цих Інструкцій учасникам 

тендеру);  

Замовник має право відхилити Тендерну 
пропозицію, що не включає усіх перерахованих 

вище документів, які задовольняють вимоги, 
зазначені у цих  

Інструкціях учасникам конкурсу 

2.6 Цінова пропозиція Учасника Договір укладається на об’єм поставки, зазначений у 

Додатку 2 – Технічна специфікація до Тендерної 

документації. Суму Договору повинні визначати 

попозиційні та загальні ціни, наведені у  Ціновій 

пропозиції. Усі ціни мають бути наведені у валюті 

України. Учасник має навести ціни усіх позицій 

предмету закупівлі, зазначених у Додатку 2 - 

Технічній специфікації до Тендерної документації. 

Усі податки, акцизи та інші збори, що мають бути 

сплачені Учасником, повинні бути включені до 

цін/розцінок та загальної суми, зазначених у Ціновій 

пропозиції Учасника. Ціни/розцінки, наведені 

Учасником не повинні змінюватися будь-яким чином 

впродовж терміну чинності Договору поставки (що 

буде укладений з переможцем конкурсу) за будь-

яких умов. Винятком можуть бути форс-мажорні 

обставини, передбачені Законом України. 

2.7 Чинність 

Тендерноїпропозицій 

Тендерна пропозиція Учасника повинна залишатися 

чинною впродовж шістдесяти (60) календарних днів 



з граничного терміну подання Тендерних 

пропозицій, зазначеного у нижченаведеному Пункті 

2.9 Розділу 2 Тендерної документації. Замовник 

може запропонувати Учаснику подовжити термін 

чинності Тендерної пропозиції на визначений термін. 

Пропозиція Замовника та відповідь Учасника мають 

бути письмовими або надіслані електронною 

поштою. 

2.8 Мова Тендерної пропозиції Усі документи, що стосуються Тендерної пропозиції 

та Договору, мають бути складені українською 

мовою 

2.9 Порядок підготовки та 

надання Тендерних 

пропозицій 

Учасник може подати тендерну пропозицію у 

закритому конверті або на окрему електронну пошту 

tender.slavicheart@gmail.com 

У разі подання пропозиції у закритому конверті, 

учасник повинен підготувати один оригінал 

документів, що входять до складу Тендерної 

пропозиції відповідно до вищенаведеного Пункту 2.4 

Тендерної документації; пакет повинен бути чітко 

позначений як «ОРИГІНАЛ». Оригінал Тендерної 

пропозиції мають бути підписані від імені Учасника 

Конкурсу уповноваженою особою (особами). Усі 

сторінки Цінової пропозиції, що містять доповнення 

та виправлення, повинні бути завізовані особою 

(особами), що підписали Цінову пропозицію. 

Учасник Тендеру має заклеїти оригінал Тендерної 

пропозиції у конверт та позначити його як 

«ОРИГІНАЛ»;. Конверт повинен бути адресований 

Замовнику (адреса вказана у Запрошенні до участі 

у конкурсі) та містити попередження не 

розкривати конверти до зазначеного часу і дати 

Розкриття Тендерних пропозицій, що вказана у 

пункті 2 Запрошення до участі у конкурсі.  

При поданні пропозиції на окрему електрону адресу 

tender.slavicheart@gmail.com, учасник повинен 

підготувати скановані документи, що входять до 

складу Тендерної пропозиції відповідно до 

вищенаведеного Пункту 2.4. Усі сторінки Цінової 

пропозиції, що містять доповнення та виправлення, 

повинні бути завізовані особою (особами), що 

підписали Цінову пропозицію.   

 

2.10 Місце та строки надання 

Тендерних пропозицій 

Конверт з Тендерною пропозицією з позначкою 

«ОРИГІНАЛ» має бути доставлений Замовнику НЕ 

ПІЗНІШЕ часу та дати вказаної в Запрошенні до 

участі у Тендері (Додаток 1 до Тендерної 

документації) за адресою, наведеною у пункті 2 

Запрошення до участі у Тендері.   

Електронна копія Конкурсної пропозиції в 



електронному вигляді (відскановані у форматі PDF) 

повинна бути надана НЕ ПІЗНІШЕ часу та дати 

вказаної в Запрошенні до участі у Тендері 

(Додаток 1 до Тендерної документації) на 

електронну адресу фонду 

tender.slavicheart@gmail.com 

 з темою листа «Вікритий тендер_№2/2023 _назва 

учасника». 
Усі Тендерні пропозиції, які Замовник отримає після 

вищезазначеного граничного терміну, НЕ 

розкриваються (НЕ оприлюднюються) та 

повертаються Учаснику Тендеру.  

 

2.11 Внесення змін та 

відкликання Тендерної 

пропозиції: 

Змінювати Цінові пропозиції не дозволяється. 

Відкликання Тендерної пропозиції дозволяється 

тільки до початку тендеру. 

Розділ 3. Проведення тендеру та оцінка тендерної пропозиції 

3.1 Розкриття Тендерних 

пропозицій 

Замовник розкриває Тендерні пропозиції у 

присутності наявних представників Учасників, у час, 

день та у місці, що вказані у Пункті 2 Запрошення до 

участі у тендері. Під час розкриття Тендерних 

пропозицій представник тендерного комітету по 

черзі оголошує назву Учасника Тендеру, 

запропоновані ним ціни та загальну суму Цінової 

пропозиції, а також – відкликані Тендерні пропозиції 

(за наявності). 

 

3.2 Конфіденційність процесу Інформація щодо вивчення, уточнення, оцінювання 

та порівняння Тендерних пропозицій, а також 

попередні висновки щодо переможця Тендеру НЕ 

ПІДЛЯГАЮТЬ розголошенню до затвердження 

результатів та офіційного оприлюднення переможця 

Тендеру. 

3.3 Оцінювання та порівняння 

Тендерних пропозицій 

Договір буде присуджено Учаснику, Тендерна 

пропозиція якого відповідає всім технічним умовам, 

викладеним у тендерній документації та який 

запропонує найнижчу ціну. Під час оцінювання 

Тендерних пропозицій Тендерна комісія повинна 

перевірити розрахунки Цінових пропозицій усіх 

Учасників Тендеру та виправити їх шляхом 

виявлення будь-яких арифметичних помилок, як це 

зазначено нижче: 

a. у разі розбіжностей між сумами, які 

виражені цифрами та прописом – суми 

прописом вважатимуться 

пріоритетними; 

b. у разі розбіжностей між по-

позиційними цінами та відповідними 

по-позиційними сумами, що 

визначаються шляхом множення по-

позиційної ціни на кількість, 



пріоритетною вважатиметься 

запропонована по-позиційна ціна; 

якщо Учасник Тендеру відмовиться прийняти такі 

зміни, його Тендерна пропозиція буде відхилена. 

3.4 Право Тендерної комісії 

акцептувати будь-яку 

Тендерну пропозицію та 

відхилити будь-яку чи усі 

Тендерні пропозиції 

Тендерна комісія має право акцептувати чи 

аргументовано відхилити будь-яку Тендерну 

пропозицію, а також, при відповідному 

обґрунтуванні, відмінити Тендер і відхилити усі 

Тендерні пропозиції у будь-який час до присудження 

Договору; при цьому Тендерна комісія не несе 

відповідальності перед Учасниками Тендеру та не 

зобов’язана інформувати Учасників Тендеру щодо 

причин такого рішення. 

3.5 Укладання Договору та 

оприлюднення переможця 

Тендеру 

Переможця буде письмово повідомлено про 

перемогу у Тендері до завершення Терміну чинності 

його Тендерної пропозиції. Письмове повідомлення 

про перемогу у Тендері підтверджує намір укладення 

Договору. 

 



Додаток 1  

                                                                            до Тендерної документації 

Запрошення до участі у Тендері на оренду автомобіля 

1.Благодійний фонд «Слов’янське серце» для виконання спільного благодійного 

проекту з PLANINTERNATIONAL «Комплексний підхід до  екстренного гуманітарного  

реагування на де-окупованих територіях Харківської та Донецької областей з 

фокусом на постраждалі сім'ї з дітьми різних вікових груп» запрошує організації та 

підприємців з доброю репутацією надати запечатані тендерні пропозиції на 

оренду автомобіля з водієм у кількості двох одиниць.  

№  Найменування предмету закупівлі Кількість, шт Термін оренди 

1  Оренда автомобіля з водієм 2 До 31травня 2023  

 

Учасники повинні мати відповідні КВЕД для оренди автомобіля, а також  досвід 

надання такої послуги.  

Тендерну Документацію можна безкоштовно отримати за адресою: пр-т. О. Поля, 82Г, м. 

Дніпро, 49061 або за посиланням  нижче.  

Пропозиції повинні залишатися чинними впродовж 60 (шістдесяти) днів з дати розкриття 

Тендерних пропозицій і повинні бути в запечатаному вигляді доставлені за 

вищенаведеною адресою, пр-т. О. Поля, 82Г, м. Дніпро, 49061 або надіслані на окрему 

електрону адресу фонду tender.slavicheart@gmail.com не пізніше ніж 31.01.2023 до 12:00, 

після чого вони будуть розкриті у присутності наявних учасників тендерного комітету 

31.01.2023 о 14:00. Тендерні Пропозиції, надані пізніше встановленого терміну, не 

приймаються і повертаються учасникам тендеру нерозкритими.  

Зацікавлені підрядники можуть отримати додаткову інформацію за адресою, зазначеною 

вище або за телефонами: 0993885111.  

 

 

 

 

 

 

 

Спеціалістка з закупівель       Клюваченко Ольга  

  

mailto:tender.slavicheart@gmail.com


Додаток 2  

до Тендерної документації  

Технічна специфікація 

на оренду автомобіля 

1.Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета оренди повинні відповідати 
показникам, наведеним у специфікації (або еквівалент):  
 

 Найменування 

характеристика 

предмету закупівлі 

Допустиме значення / 

характеристики  

Кількість одиниць та строк 

оренди 

1  Оренда автомобіля з 

водієм 

Об'єм двигуна: не менше 2400 см3 
Тип кузова: позашляховик 
Рік виробництва: не старіше 2006 
Кількість місць для сидіння: не 
менше 5 
Колір: бажано темні відтінки 
Кліренс: не менше 18 см 
Кількість: 2 шт 

2 шт до 31.05.2023  

Територія обслуговування: Донецька область – 1 автомобіль, Харківська область – 1 

автомобіль. 

Режим роботи: за замовленням, можливі виїзди за екстреним замовленням. 

Учасник здійснює технічне обслуговування та ремонт автомобілів і вартість цього 

врахована в пропозиції. 

Учасник повинен використовувати власні або орендовані транспортні засоби відповідно 

до їх призначення згідно з інструкцією виробника. 

Учасник повинен мати на кожен транспортний засіб: 

- свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу; 

- поліси обо’язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів на території України. 

Учасник повинен допускати до перевезень водіїв, на яких оформлені наступні документи: 

- посвідчення на право керування автомобільними транспортними засобами відповідної 

категорії; 

- діючу довідку про проходження обов’язкового медичного огляду. 

Водій повинен добре знати територію Донецької та Харківської областей, та мати стаж 

водіння автомобіля не менш ніж 3 роки. 



Учасник зобов’язаний передбачити заміну водія на час відсутності водія, закріпленого за 

автомобілем, з поважних причин (відпустка, хвороба та ін.) 

Учасник надає технічно справні автомобілі з водіями відповідної кваліфікації у визначені 

Замовником місце та час  

Учасник має всі необхідні дозволи або ліцензії на провадження певного виду 

господарської діяльності, якщо отримання такого дозволу або ліцензії на провадження такого 

виду діяльності передбачено законодавством. 

Учасник, надаючи свою пропозицію, автоматично приймає технічні умови та формує 

вартість послуг згідно технічних умов. 

   



                                            Додаток №3 до Тендерної документації  

ФОРМА ЦІНОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ  

Уважно вивчивши тендерну документацію, подаємо свою цінову пропозицію на оренду 

автомобіля з водієм згідно з вимогами Замовника:  

Повне найменування учасника ______________________________________________  

Код ЄДРПОУ учасника ____________________________________________________  

Місцезнаходження учасника ________________________________________________  

Телефон/факс, е-mail ______________________________________________________ 

Ціна тендерної пропозиції згідно технічної пропозиції складає:  

№  Найменування  Одиниця 

виміру  

Кількість  Ціна, грн, 

без ПДВ  

Вартість, грн  

1  Оренда автомобіля з водієм шт 2   

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції без ПДВ:  

    

 ПДВ      

 Загалом ціна тендерної 

пропозиції з ПДВ  

    

 

Інша інформація:__________________ (за потреби).  

 

Цим підтверджуємо згоду з умовами тендерної документації та згодні дотримуватися 

умов цієї тендерної пропозиції протягом 60 днів з дня розкриття тендерних пропозицій.  

Ми розуміємо, що Ви не зобов’язані акцептувати Тендерну пропозицію з найнижчою 

ціною або взагалі будь-яку отриману Тендерну пропозицію  

Якщо Замовником буде прийнято рішення про намір укласти договір про закупівлю 

беремо на себе зобов’язання:  

у строк не пізніше ніж через 5 днів з дня прийняття такого рішення здійснити заходи 

щодо укладання договору про закупівлю відповідно до вимог тендерної документації та 

поданої тендерної пропозиції;  

Цим погоджуємось, що у разі укладання з договору про закупівлю, оплата предмету 

закупівлі здійснюватиметься Замовником виключно у разі поставки якісного товару по 

факту поставки.  

* Учасником в тендерній пропозицій зазначається ціна з урахуванням ставки відповідного податку, 

платником якого є учасник на період дії тендерної пропозиції.   

Розрядність знаків в ціні не повинна перевищувати двох знаків після коми  

 П.І.Б. та підпис уповноваженого представника учасника    

 Печатка підприємства (якщо є)   



                                                                                                Додаток4 

                                                                   до Тендерної документації 

Форма B - Технічна пропозиція 

на оренду автомобіля з водієм 

 

Назва постачальника    

Вимоги до предмету 

закупівлі Замовника  ХАРАКТЕРИСТИКИ  

Відповідь учасника, 

запропонована назва, 

характеристика предмету 

закупівлі 

1  

Оренда автомобіля 

з водієм 

Об'єм двигуна: не менше 2400 
см3 
Тип кузова: позашляховик 
Рік виробництва: не старіше 
2006 
Кількість місць для сидіння: не 
менше 5 
Колір: бажано темні відтінки 
Кліренс: не менше 18 см 
Кількість: 2 шт 

 

 

П.І.Б. посада та підпис уповноваженого представника учасника    

 
    

  Печатка підприємства (якщо є)    

 

  

 

 

 

Спеціалістка з закупівель                                                                                  Клюваченко Ольга  


